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Pregunta 1

1. (Fórmula de Liouville) Veri�car que si y1 (x) 6= 0 es solución de:

y′′ + p (x) y′ + q (x) y = 0,

entonces y2 = y1
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también es solución e {y1, y2} son l.i.

2. Resolver la siguiente ecuación:

y′′ + 2tanh (x) y′ + y = 0

Hint: considerar el operador L (y) = y′ + tanh (x) y, y calcular L (L (y)).

Pregunta 2

Hallar la solución general de las siguientes ecuaciones:

1. y′′ + y′ − 2y = (6x + 2) ex + 20cos (2x)

2. y′′′ − 6y′′ + 11y′ − 6y = 2cosh (x)

Pregunta 3

¾Qué forma tiene la solución particular de la ecuación diferencial:

y′′ − 3y′ + 2y = e3x + xex + 2e2x + x2 + xcos (x) + sen (2x) + 1?
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